



日照热力公司未来三天对济南路、五莲路供热区域进行检查

二十多个小区须停用循环泵

本报11月26日讯(记者 李玉涛 实习生 厉明) 26日,不少读者拨打本报问暖热线8308110反映家里暖气不热。日照市热力公司表示,未来三天,他们将对济南路、五莲路附近的20多个小区逐一进行检查,停泵不停暖。

26日上午11时,记者来到位于济南路的格林蓝天小区。在小区广场停留的几位业主,均反映家中暖气片不热。

“我们家是地暖,我们11月10日左右就把费用交上了,到现在地板都不热。”业主何先生说,“去年这里供暖开始时也出过问题,后来终于修好了,今年不知道什么时候我们家里才能热乎。”

在该小区的换热站,物业的几名工作人员正在换热站

进行修理。“这是供水管道,温度还挺高,摸上去烫手,但换出来的水温度就很温和,也就是30℃左右。”该工作人员指着直径约40厘米的供水管道说,“我们刚接到热力公司的电话,说停泵三天,他们三天之内会派人来维修。”

上午11时30分,记者来到格林蓝天小区的物业处,一听说来意,物业经理就一脸无奈,“最近两天很多业主来反映暖气不热,我们也找了热力公司,来看过几次也没有结论。”

据介绍,格林蓝天小区从11月20日开始供暖,温度一直上不去。“我们缴费截止日期是20日,有些之前没交,这些天才来交,我们随时收了钱,随时交到热力公司,他们便过

来给调流量,暖气不热可能跟这个有一定关系。”姜经理说,26日上午,小区物业把20日之后交的供暖费已经全部转交热力公司。

“今年热力公司也控制流量,他们在供水管道上加装了一个流量控制阀,说是根据供热面积分配流量,但我们都不知道具体给多少流量。”他说。

据介绍,此次停泵三天是指停止各小区安装的一次管网的循环泵,“去年我们小区为了供热效果好,在供水管道上加装了一个小循环泵用来加快热水循环,热力公司说这种循环泵会导致流量不平衡,所以这几天要求各个小区都停止用循环泵。”

对此,记者电话采访了

日照市热力公司的工作人员。“去年由于临沂路以西的部分小区供热管道出了问题,在小区内的换热点安装了循环泵,今年问题解决了,就取消使用这些循环泵,但是不排除个别小区还在使用中。”该工作人员说。

“停泵不代表停暖,而是希望通过自然压力差循环来保证正常供暖。”热力公司的工作人员焦师傅说,“济南路和五莲路附近有20多个小区在使用这种循环泵,25日下午就全部停了,未来三天我们将对这些小区逐一检查。”

“供热温度不正常的原因,我们一直都在努力检查,至于何时能正常供暖,我们也不敢确定。”热力公司的工作人员刘先生说。



物业工作人员指着加装在供水管道上的流量控制阀。
本报记者 李玉涛 摄

加了转换器,咋就不热了?

向阳园小区200余户居民暖气不热却难找原因

本报11月26日讯(记者 彭彦伟) 虽然供暖已经很多天了,可位于兴海路南端的向阳园小区多数居民家中的暖气仍然不热,该小区物业公司解释,之前直接供暖的时候非常热,而今年加了一个转换器之后就不热了,“各方面都检查了但就是找不到原因。”物业公司许经理说。

26日下午2点,记者来到位于兴海路南端的向阳园小区,该小

区总共有300余户居民。家住11号楼的梁顺伟今天刚搬过来,“今年6月份刚买的房子,装修完就搬过来了。”梁顺伟说。梁顺伟的妻子是农历10月份的预产期,“之前租房子没有暖气一点不方便,这不今年买房子后赶紧交了供暖费。”梁顺伟说。

梁顺伟家的房子98平方米,11月15日缴了2117元的供暖费。梁顺伟介绍,日照之前有很多小

区已经开始供暖,他们小区25日才开始供暖,“晚了也就晚了,可能达到正常温度也行。”梁顺伟说。可让梁顺伟窝心的是,从正式供暖以来,暖气片一直是凉的,“我把所有的开关都打开了,冰凉冰凉的。”梁顺伟打开室内的控制阀告诉记者,记者试了一下,暖气并不热。

记者在小区里随机采访了6户居民,有4户家里和没供暖一

样,另外两户手放在暖气片上能稍稍感觉到一点热乎。随后记者咨询了物业许经理,许经理告诉记者,他们现在也正犯愁,“去年直接供暖的时候温度都在20度以上,而今年自从安装了转换器之后家里突然就不暖和了。”许经理说。

据了解,该小区有200余户居民缴了供暖费,但90%以上家庭都不热。许经理介绍,从开始打

压后,该小区就一直不暖和,安装转换器的厂家以及热力公司都去该小区检查过,但都没有检查出原因来,“我们现在也非常头疼,找了一圈也没找到原因。”许经理说。

“我们现在就希望能直供一下看看热不热,找一下不热的原因。”许经理说,“但热力公司一直不同意,说是有怕偷暖的。”



铃木最新一代多功能跨界轿车

北斗星X5跨界而来 已全面接受预订



自家·亦商·逸生活

北斗星X5 多功能跨界轿车

酷造型·大空间·低油耗·高舒适·强动力

日照远通昌铃汽车销售服务有限公司

预定热线: 0633-8619929

店址: 日照市南昌路28号(远通大发汽车城院内)